
В Хабаровском крае мужчина признан виновным в убийстве, совершенном в 1998 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что 18 сентября 1998 года возле железнодорожной станции «Селихин» между осужденным и 50-летним мужчиной произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник дважды выстрелил в мужчину из пистолета ПМ. От полученных травм потерпевший скончался на месте. После этого осуждённый скрылся с места преступления. По факту убийства возбуждено уголовное дело. Мужчина объявлен в розыск. Оперативно установить его местонахождение не удалось, в связи с чем расследование уголовного дела было приостановлено.

Летом 2016 года правоохранительные органы установили местонахождение злоумышленника – он проживал в городе Ижевске. Следователи выяснили, что с целью конспирации мужчина жил по поддельному паспорту с чужой фамилией. Для проведения следственных действий он этапирован в Комсомольск-на-Амуре. Во время допросов фигурант уголовного дела сообщил, что действительно стрелял из пистолета в мужчину, но не с целью убийства, а в целях самообороны. Эта версия проверялась следствием, но в итоге была опровергнута собранными по делу доказательствами.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступлений принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1206079>